
 أتزس يسائم الاحصاء الاختًاعٙ
 

يزتع كأ٘ : أٔلًا   
 

 

  , كأي  مربع إيجبد المطلىة

 

 انًتٕسط استخزاج طزٚقح َفسE تانزيش نّ ٚزيش ٔانذ٘ انًتٕقع انتكزار َستخزج أٔلًا َثذأ

 ٚطهع, 4 ُْٔا عذدْا عهٗ َٔقسًٓا  , 6 + 43 + 86 = 28  انتكزاراخ انحساتٙ َدًع

 E عزفُا اٌٜ  , 67 .29 انُاتح

 

 فا٘ يعايم :ثاَٛاً 

 

 فا٘ يعايم قإٌَ َعزف أٔلًا , تسٛط ٔقإََٓا يثاشز تعٕٚط

 



 

 راذ َطثق تشكم يثاشز 

 

 

  MD َٔزيش نّ تانزيش انًتٕسط الاَحزاف :ثانثاً 

 

 

َثذأ َستخزج انٕسط انحساتٙ َٔتثع قإٌَ انٕسط انحساتٙ :  أٔلا

 15+3+7+6+12+18+5+3+13+15 =97  

 10= ثى َطزحٓا يٍ عذدْا ْٔٙ 

 



 

 S ٔٚزيش نّ تانزيش انًعٛار٘ الاَحزاف :راتعاً 

 قإٌَ لأٌ انتثاٍٚ إٚداد أٔلًا ٚدة َٕخذِ نكٙ انًعٛار٘ الاَحزاف طثعاً

 , انًعٛار٘ الاَحزاف

  

 

 أٔلا َٕخذ انٕسط انحساتٙ َٔطثق قإََّ ْٕٔ 

 



 َٔثذأ تعٕٚط انقٛى كًا فٙ اندذٔل 

 

   انتثاٍٚ تقإٌَ َعٕض اٌٜ

 

  16.41يٍ ثى ٔ أنتزتٛعٙ اندذر عهٗ َعغط انتثاٍٚ عزفُا ألاٌ 

 

 

 

 

 

 



 : خايساً 

  انحم ُْا تطثٛق يثاشز 

 

   حدى انتأثٛز خ:  سادسا

 

 

 :       قإٌَ يثاشز ْٕٔ 



  

       

 انًذٖ  :ساتعاُ 

 

  اقم قًٛح –أعهٗ قًٛح =  انًذٖ 

 22 = 90- 112= انًذٖ 

 

 خ تٍٛ يدًٕعتٍٛ يزتثطتٍٛ : ثايُاً 

 

 يزتثطتٍٛ يدًٕعتٍٛ تٍٛ ُْا ٔنكٍ )خ( اختثار انسؤال ْذا يٍ انًطهٕب



 

 

 َٕخذ :  أٔلا

 َٕخذ ذ ف : ثاَٛاُ 

  و ف –ف = ذ ف 

 َٔطثق فٙ اندذٔل 

 1 = 2-3=  ذ ف 

  ْٔكذا انٗ اخز اندذٔل 0 = 2-2= ذ ف 

 



َٔعٕض فٙ انقإٌَ يثاشزج  

 

 انٕسط انحساتٙ : تاسعاً 

 

 يلاحظّ فٙ انسؤال إظافح درختٍٛ 

 َٔطثق يثاشزج تانقإٌَ  

 7 ثى َقسًّ يٍ عذد انخاَاخ 35 =5+3+6+4+2+8+7

 7 = 2 + 5يع إظافح درختٍٛ ٚطهع انُاتح  , 5 = 7/ 35

 انًُٕال : عاشزاً 

 

  وهى الأكثر تكرار البسيطة الأسئلة من يعتبر المنىال

  لأنهب تكررت ثلاث مرات 9: وهنب الإجببة 



 

 انًتٕسط انحساتٙ :  إحذٖ عشز 

 

 تطثٛق يثاشز نهًتٕسط انحساتٙ 

 

 

  Hassan alshreef/ إ عذاد 


